



CRNA GORA
AGENCIJA ZA CIVILNO VAZDUHOPLOVSTVO

Broj: 03/2-72/4-15
Podgorica, 03.09.2015. godine

ATM 12
u

Контрола летова Србије и Црне Горе
SMATSA доо Београд

08 SEP 2015			
Орг. јед.	Број	Пројект	Предност
ATM 101	03/538		

ATM TRF
ADG

Na osnovu člana 196 i 200 Zakona o opštem upravnom postupku („Službeni list RCG“, br. 60/03 i “Službeni list CG”, br. 32/11) i tačke 2.4 Priloga 2 Pravilnika o dozvolama i organizacijama za osposobljavanje kontrolora letenja („Službeni list CG“, br. 44/13), direktor Agencije za civilno vazduhoplovstvo Crne Gore, rješavajući po zahtjevu Kontrole letenja Srbije i Crne Gore SMATSA doo Beograd za davanje saglasnosti za korišćenje sintetičkog uređaja za osposobljavanje kontrolora letenja, donio je

Rješenje

o davanju saglasnosti za upotrebu sintetičkog uređaja za osposobljavanje kontrolora letenja

1. Kontrola letenja Srbije i Crne Gore SMATSA doo Beograd daje se saglasnost za korišćenje sintetičkog uređaja *Part Task Trainer (PTT)* – trenažer za dio zadatka, koji se koristi za osposobljavanje kontrolora letenja prema odobrenim programima za osposobljavanje kontrolora letenja.
2. Sintetički uređaj iz tačke 1 ovog rješenja se može koristiti za uvođenje elemenata praktičnog osposobljavanja u toku teorijskog osposobljavanja kontrolora letenja.
3. Saglasnost iz tačke 1 ovog rješenja važi do dana isteka roka važenja Sporazuma o korišćenju sistema *Radar Skills Trainer (RST)* između Eurocontrola i Kontrole letenja Srbije i Crne Gore SMATSA doo Beograd.

O b r a z l o ž e n j e

Kontrola letenja Srbije i Crne Gore SMATSA doo Beograd je, kao organizacija za stručno osposobljavanje kontrolora letenja, podnijela je zahtjev Agenciji za civilno vazduhoplovstvo, br. 03/2-72/1-15 od 12.08.2015. godine, za davanje saglasnosti za korišćenje sintetičkog uređaja *Part Task Trainer (PTT)* za stručno osposobljavanje kontrolora letenja. Uz zahtjev je dostavljeno Rešenje izdato od strane Direktorata civilnog vazduhoplovstva Republike Srbije, br. 5/5-04-0011/2015-0004 od 23.07.2015. godine, kojim je definisano koje vrste osposobljavanja se mogu sprovoditi na pomenutom sintetičkom uređaju i da navedeni sintetički uređaj ispunjava tehničke i operativne uslove za korišćenje tokom definisanih osposobljavanja prema odobrenim programima osposobljavanja kontrolora letenja.

Agencija je, pored navedenih dokumenata, dopisom, br. 03/2-72/2-15 od 17.08.2015. godine, tražila od Kontrole letenja Srbije i Crne Gore SMATSA doo Beograd da dostavi podatke koji se odnose na:

- tip simulatora koji se koristi,

AGENCIJA ZA CIVILNO VAZDUHOPLOVSTVO

JOSIPA BROZA TITA BB
81000 PODGORICA, CRNA GORA
www.caa.me

TEL: +382 20 625 507
FAX: +382 20 625 517
E-MAIL: acv@caa.me

- vrsta osposobljavanja za koje se simulator koristi,
- obrazloženje o načinu na koji simulatori ispunjavaju operativne potrebe za osposobljavanje, odnosno kako simulator omogućava izvođenje vježbi za određeni odobreni program.

U skladu sa tim Kontrola letenja Srbije i Crne Gore SMATSA doo Beograd je dostavila Agenciji dopunu zahtjeva, br. 03/2-72/3-15 od 25.08.2015. godine, za izdavanje saglasnosti za korišćenje sintetičkog uređaja *Part Task Trainer (PTT)* za osposobljavanje kontrolora letenja u kojem je dostavljeno obrazloženje o načinu na koji sintetički uređaj ispunjava operativne potrebe za osposobljavanje, uputstvo za upotrebu *Radar Skills Trainer (RST)* i Sporazum o korišćenju sistema *Radar Skills Trainer (RST)* između Eurocontrola i Kontrole letenja Srbije i Crne Gore SMATSA doo Beograd.

Nakon razmatranja utvrđeno je da navedeni sintetički uređaj u pogledu tehničkih i operativnih uslova za sprovođenje osposobljavanja prema odobrenim programima osposobljavanja kontrolora letenja ispunjava definisane evropske standarde i preporučenu praksu i uslove za davanje saglasnosti, pa je u skladu sa tačkom 2.4 Priloga 2 Pravilnika o dozvolama i organizacijama za osposobljavanje kontrolora letenja („Službeni list CG“, br. 44/13), kojom je propisano da se za korišćenje simulatora mora pribaviti saglasnost Agencije, riješeno kao u dispozitivu ovog rješenja.

Uputstvo o pravnom sredstvu: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu saobraćaja i pomorstva u roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja. Žalba se dostavlja Agenciji za civilno vazduhoplovstvo ili predaje neposredno drugostepenom organu, taksirana sa 5 eura administrativne takse.

Dostavljeno:

-Kontroli letenja Srbije i Crne Gore SMATSA doo Beograd;
-a/a.



DIREKTOR
Dragan Đurović